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Učna tema: Jezik

Učna enota: Predlog



	Učne metode: pogovor, razlaga, reševanje nalog v delovnem zvezku



	Učne oblike: frontalna, individualna



	Učni pripomočki: učbenik in delovni zvezek Na pragu besedila 2, delovni list




	CILJI

	FUNKCIONALNI
	IZOBRAŽEVALNI

	Dijaki:

· razvijajo svojo zmožnost logičnega mišljenja ter pravopisno, pravorečno in poimenovalno zmožnost;

· razvijajo svojo pragmatično, pomensko, slovarsko in slovnično zmožnost;

· sistematično nadgrajujejo svoje poznavanje temeljnih jezikoslovnih pojmov ter njihovih oblikoslovnih značilnosti;

· v besedilu prepoznavajo predloge;

· samostojno rešujejo naloge v delovnem zvezku.


	Dijaki:

· pridobivajo temeljne jezikovne pojme: predlog, razmerje med besedami, predložna zveza
· spoznajo vlogo predloga v stavku;

· svoje znanje o predlog  sistematično nadgrajujejo.


ZAPOREDJE ETAP:

1. Uvajanje z motivacijo

2. Napoved teme

3. Dejavnosti pred reševanjem nalog iz delovnega zvezka
4. Reševanje delovnega zvezka

5. Dejavnosti po reševanju delovnega zvezka

	Dejavnosti učitelja
	Dejavnosti dijakov

	1. Uvajanje z motivacijo
Dijakom pripravim nekaj povedi z manjkajočimi besedami, ki jih dopolnijo.Vprašam jih, če vedo kako bi s skupnim pojmom poimenovali vse besede, ki so jih zapisali? Skupaj ugotovimo, da so to predlogi.
	Dijaki rešujejo naloge, kjer vstavljajo manjkajoče besede.

	2. Napoved teme

Napovem temo. Danes se bomo ukvarjali s predlogom. Spoznali bomo kaj je predlog, njegova razmerja med besedami, kako jih ločimo od veznikov, kakšno vlogo imajo v stavku in predložno zvezo.

Na koncu pa bomo za utrditev rešili nekaj nalog v delovnem zvezku. 

	Pred poslušanjem se dijaki ob uvodni motivaciji pripravijo na obravnavo nove snovi.



	3. Dejavnosti pred reševanjem nalog iz delovnega zvezka

Opiram se na učbenik Na pragu besedila 2, str, 73-74.
Z vodenimi vprašanji, ki so navedena v učbeniku, se pogovarjamo o predlogu.

Glavne značilnosti predloga  zapisujem sproti na tablo v obliki miselnega vzorca. 

	Dijaki sistematično nadgrajujejo svoje znanje o predlogu.

Ključni pojmi:

· predlog,

· razmerja med besedami (prostorsko, časovno, načinovno, vzročno)

· predložna zveza

· vloga predloga v stavku

	4.  Reševanje delovnega zvezka

V delovnem zvezku Na pragu besedila 2, str. 81 – 84 dijaki samostojno rešujejo naloge (str. 81 nal. 1; str. 82 nal. 2 - 4; str. 83 nal. 5 in 7; str. 84 nal. 8 – 10), rešitve preverimo skupaj.


	Dijaki samostojno rešujejo naloge in tako z utrjevanjem nadgrajujejo svoje znanje o predlogu.



	5. Dejavnosti po reševanju nalog iz delovnega zvezka

Skupaj preverimo rešitve nalog. Če dijaki ne dokončajo z reševanjem nalog, jih imajo za domačo nalogo.


	


Vstavi manjkajoče besede:

Komaj je začela Fanica  ______ kramarju izbirati blago ______ obleko, že pride ____ njej Pogreznikov  Peter. Dekle je rajši govorilo ____ pastirjem kot ____ njim. Vedela je, da mora biti vsaj ____ videz prijazna ____ njim, ker je bil eden ____ njenih snubcev. Pa pride ____ tem hipu mimo Štefan. Želela je, da ji pomaga ____ nakupu blaga. Fantu je bilo najbolj všeč platno ____ zelenimi rožami. Med tem časom je stari Smrekar hodil ____ sejmišču in si ogledoval živino. 

Babica se igra ___ vnučko, dedek pa ____ psom. Če prideš ____ meni, bova šla na jez. Ne nosi več mačk ____ hiši. Badminton so igrali ____ plaži, ____ šolskimi odmori, ____ piknikih. __________ bolezni je ostal doma.
Marica je prišla ____ šole vsa razburjena. Skregala se je ____ Mojco in ne sedi več _______ nje. Mojca ji je _____ vseh sošolk očitala, da ji je Marica ____ peresnice vzela nalivno pero in ga skrila ____ svojo torbo. _____ odmorom je ______ prišla učiteljica. _____ besed je ____ Mojco položila nalivno pero in povedala, da ga je našla ____ košu ____ umivalnikom. ____ konca odmora se je Mojca opravičila Marici ____ storjeno napako, ta pa se _____ opravičilu ni mogla pomiriti.
